



CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DA MACRO REGIÃO DO SUL DE MINAS

CNPJ 13.985.869/0001-84

Rua João Urbano Figueiredo, 177

Parque Boa Vista – Varginha (MG) – CEP: 37.014-510



TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO Nº 007/2024

O CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DA MACRO REGIÃO DO SUL DE MINAS PARA O GERENCIAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENDIMENTO E AÇÕES DE EDUCAÇÃO PERMANENTE EM URGÊNCIA E EMERGÊNCIA, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ/MF sob o n.º13.985.869/0001-84, com sede na Rua João Urbano Figueiredo, n.º 177, Bairro Boa Vista, Varginha/MG, CEP 37014-510, resolve **RETIFICAR** o edital nos seguintes termos:

DA RETIFICAÇÃO:

No ANEXO II, *Onde se lê:*

| ITEM | TÍTULOS / CURSOS NA ÁREA | PONTOS POR TÍTULO / CERTIFICADO | PONTUAÇÃO MÁXIMA |
|------|---|--|--------------------|
| 04 | Cursos em Urgência e Emergência (mínimo 8 horas a 15 horas) | 1,0 (dois) pontos por certificado | 5,0 (cinco) pontos |

Leia-se:

| ITEM | TÍTULOS / CURSOS NA ÁREA | PONTOS POR TÍTULO / CERTIFICADO | PONTUAÇÃO MÁXIMA |
|------|--|---------------------------------|--------------------|
| 04 | Cursos em Urgência e Emergência (8 horas a 15 horas) | 1,0 (um) ponto por certificado | 5,0 (cinco) pontos |

Varginha-MG, 10 de maio de 2024.

FILIFE AUGUSTO BATISTA DE SOUZA
SECRETÁRIO EXECUTIVO DO CISSUL/SAMU